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70651 yMHOAHTS OIHOLICH Ha MHOTOWIEH, HyAHO yMHOAHTS 5TOT OHO'IEH Ha KXABLH wien
MiOrowiena 1 0MyHeHHbie IpOUaBeAeHNs coxHTs. Hanpivep,

-5x(3x* +2° -8x+4) = -5x3x" ~5x7-x" ~527-(-8x)- 51" -4 =—152° - 52" +402° - 202"

131 Bomonkn ymroxenie:

2) 8a(a*-3a+1)=

5) (4zy° -3x7* +5y-x)-(-2.5%")

6) ~Tc(26° +4¢* ~9c)

0 Spc(8be ~at7c -1.60c) =

132. TIpeacrasb B B MEOTOYIEHA:

2) 8a+3a(4-a)=

8) 2a(7b-a)+3b(b~5a)

6) 5x(x-1)-3x(4-x)=

1) 4p°¢* - p(7pg’* + p-a)+24(p"a-p)=

133. YnipocTu Bppaenie U Hallu er0
anavenne

) 2x(y+1)-3y(x+2)=

6) 3a-5(2-4)+7(a+35)=





